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SEMICE – TŘEBĚTICE 1:1 (0:1)  

Branka Kapinuse v závěru utkání rozhodla o dělbě bodů 

Zápas, který se odehrál na přírodní trávě v Protivíně, skončil remízou. Třebětice přišly o 
vítězství nad Semicemi v závěru utkání.  

Hosté se ujali vedení ve 24. minutě. Třebětice rozjely kombinaci po pravé straně, která 
vyústila v přihrávku před odkrytou část branky, kde stál osamocený Martin Kelbler. Semice 

dokázaly vyrovnat až v samotném závěru. Brankář Jakub Pokorný sáhl v 90. minutě k 
dlouhému nákopu, který propadl až do pokutového území Třebětic, kde byl nejrychleji Jan 

Kapinus. Jeho střelecký pokus byl natolik přesný, že brankář Adam Pokorný neměl šanci 
zasáhnout. Semice tak nakonec získaly díky brance v závěru bod. V dalším kole přivítají 
Třebětice na domácí půdě vedoucí Milevsko, Semice čeká výjezd do Trhových Svinů. 

Ohlasy k zápasu: 

Luboš Machovský, asistent trenéra Semic: "Tento zápas se nám nepovedl, měli jsme špatný 
pohyb, všechno nám trvalo dlouho a nehráli vůbec, co jsme chtěli. Hosté hráli v zataženém 
bloku a my jsme nebyli schopni se přes to dostat. Třebětice vyrážely do rychlých protiútoků a 
byli více nebezpečným mužstvem. Nám se podařilo získat bod až skoro z posledního nákopu 
od brankáře, kdy to propadlo obranou a my vstřelili branku. Po průběhu zápasu 
pro nás zlatý bod." 

Facebook, FK Třebětice: "Motákům doslova utekly mezi prsty všechny tři body z venkovního 
utkání. Místo gólové pojistky na 0:2 přišla z posledního nákopu brankáře vyrovnávající 
branka z kopačky Kapinuse. Tato ztráta velice mrzí, ale bohužel takový je fotbal."  

Sestava Semic: Pokorný Jakub – Hrdlička Štěpán (54. Sádlo Jiří), Valach Petr, Blažek Filip, 
Václavík Petr (46. Micka Jakub, Kapinus Jan, Zrník Richard (75. Valach Marek), Veleman 

Radek [K], Listopad Petr, Říha Štěpán (46. Hrala Jakub), Keclík Jakub (46. Kačírek Matouš) 

Sestava Třebětic: Pokorný Adam – Štěpán Martin, Nehyba Filip, Švarc Vojtěch, Havlík 
Vojtěch, Sussenbek Dalibor, Völfel Michal, Nehyba Roman [K], Solař Filip, Mischnik Michal, 

Kelbler Martin (28. Kelbler David)  

Branky: 90. Kapinus Jan – 24. Kelbler Martin 

Žluté karty: 3:2 (57. Valach Petr, 59. Listopad Petr, 69. Hrala Jakub – 83. Sussenbek Dalibor, 

91. Nehyba Roman) 



Rozhodčí: Novák Lukáš – Ondřej Adam, Kollárik Vojtěch 

Delegát: Řezáč Michal 

Počet diváků: 93 

 


